



2023年6月9日

各位

会社名 株式会社デジタルフト
代表者名 代表取締役 百本 正博
(コード番号: 9244 東証グロース)
問合せ先 管理 Division Officer 石塚 久路
(TEL 03-6427-1866)

(訂正)「2023年9月期 第2四半期決算補足説明資料」の一部訂正について

当社が2023年5月30日に公表をいたしました「2023年9月期 第2四半期決算補足説明資料」について一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正をいたします。

記

1. 訂正箇所

・最終的な営業利益の数値に変更はありません、

13 ページ 営業利益 単体：売上総利益増加

【訂正前】35百万円 【訂正後】18百万円

13 ページ 営業利益 M&A 関連費用

【訂正前】△16百万円 【訂正後】△12百万円

13 ページ 営業利益 人件費及び内部管理体制強化

【訂正前】△44百万円 【訂正後】△33百万円

・最終的な各サービス領域の数値に変更はありません、

14 ページ 広告・コンサルティングサービス

【訂正前】YonY 29.6%増 【訂正後】YonY 31.5%増

14 ページ ブランド・メディアサービス

【訂正前】YonY 133%増 【訂正後】YonY 176.0%増

2. 訂正の内容

別紙ご参照ください。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

また、当社ホームページの「2023年9月期 第2四半期決算説明会資料（書き起こし）」において本内容を掲載いたします。

以上